
 

 
 

Amendement 
 

  
  

 

 

Raadsvergadering 16 december 2024 
 

 
Ondergetekenden, leden van de raad van de gemeente Dalfsen, dienen het volgende amendement in: 
 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 9 december 2024, nummer 1875; 
 
gehoord de beraadslagingen over de locatieontwikkeling voormalig USV-terrein, Paltheweg; 
 
 
Overwegende dat: 

• Er een inspanningsverplichting ligt voor het vergroten van de opvang van Oekraïense ontheemden 
binnen de gemeente Dalfsen;  

• De huidige opvang aan de Tolhuisweg weliswaar functioneert, maar onvoldoende capaciteit biedt 
voor de volledige inspanningsverplichting; 

• De beoogde opvanglocatie aan de Paltheweg vanuit ruimtelijk oogpunt ongewenst is en ook het 
tijdelijk afwijken van het omgevingsplan voor 15 jaar hierbij geen structurele oplossing biedt; 

• De opgave voor vergroting van de opvangcapaciteit Oekraïense ontheemden gecombineerd kan 
worden met de plannen voor het naastgelegen Oosterbouwlanden. 
 

 
Spreekt uit dat: 

• De raad het voorstel om Oekraïners aan de Paltheweg te plaatsen afwijst; 

• Het college van burgemeester en wethouders zich inspant de opvang aan de Tolhuisweg te 
continueren en tegelijkertijd de opvang voor Oekraïense ontheemden betrekt bij het versneld 
plannen voor een eerste deel van Oosterbouwlanden; 

• Door de opvang te combineren met de plannen voor Oosterbouwlanden, optimaal gebruik gemaakt 
kan worden van de beschikbare middelen en locaties; 

• Het college van burgemeester en wethouders de raad regelmatig informeert over de voortgang van 
deze plannen. 

 
 
Stelt de raad voor het voorstel ‘Locatieontwikkeling voormalig USV terrein, Paltheweg te Nieuwleusen’ als 
volgt te wijzigen: 

• De beslispunten 1 tot en met 3 te schrappen, daarmee het voorstel om Oekraïners aan de Paltheweg 
te plaatsen af te wijzen, en te vervangen door de volgende twee beslispunten. 

• Het college van burgemeester en wethouders op te dragen om de opvang aan de Tolhuisweg te 
continueren.  

• De mogelijkheden voor opvang Oekraïners te betrekken bij de plannen voor Oosterbouwlanden. 
 
 
de indieners, 
 
H.W. Pessink   R.H. Kouwen 
Gemeentebelangen  CDA 
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Toelichting:  

Hoewel we invulling willen geven aan de inspanningsverplichting, zijn er zijn verschillende onoverkomelijke 
nadelen aan de opvang van Oekraïense ontheemden op het voormalig USV-terrein aan de Paltheweg. 
Daarnaast zijn er geen signalen dat de huidige opvang aan de Tolhuisweg niet kan blijven functioneren. De 
continuering van de opvang aan de Tolhuisweg lijkt daarom een haalbare en efficiënte oplossing voor de 
opvang van Oekraïners. Door deze opvang te combineren met de plannen voor Oosterbouwlanden, kunnen 
we optimaal gebruik maken van de beschikbare middelen en locaties en duurzaam invulling geven aan de 
inspanningsverplichting opvang Oekraïense ontheemden. 

 


